
Das Imperfekt Passiv 
Du kennst den Geheimcode für das Präsens Passiv:                                  or – ris - tur – mur - mini – ntur 

laudor ich werde gelobt 

lauda-ris du wirst gelobt 

lauda-tur er/sie/es wird gelobt 

lauda-mur wir werden gelobt 

lauda-mini ihr werdet gelobt 

lauda-ntur sie werden gelobt 

 
Sprich mehrmals den neuen Geheimcode für das Imperfekt Passiv:        r – ris - tur – mur - mini – ntur  
Präge dir als Muster für das Imperfekt Passiv genau ein, indem du mehrmals alles laut liest: 
a-Konjugation: 

lauda-ba-r ich wurde gelobt 

lauda-ba-ris du wurdest gelobt 

lauda-ba-tur er/sie/es wurde gelobt 

lauda-ba-mur wir wurden gelobt 

lauda-ba-mini ihr wurdet gelobt 

lauda-ba-ntur sie wurden gelobt 

 
Ergänze jetzt die lateinischen Passivendungen und übersetze ins Deutsche 

e-Konjugation: 

terre-ba-  

terre-ba-  

terre-ba-  

terre-ba-  

terre-ba-  

terre-ba-  

i-Konjugation: 

audi-eba-  

audi-eba-  

audi-eba-  

audi-eba-  

audi-eba-  

audi-eba-  

3. Konsonantische Konjugation: 

teg-eba-  

teg-eba-  

teg-eba-  

teg-eba-  

teg-eba-  

teg-eba-  

3. Konjugation mit i-Erweiterung: 

capi-eba-  

capi-eba-  

capi-eba-  

capi-eba-  

capi-eba-  

capi-eba-  

 


